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 بسم الله الرحمن الرحيم  

  
لثانيةامتحان الفترة ا      

 جغرافيــــــا ال ادة: ـالم ... ... .......... .... ........... .... ...................................................... سم  : الا

 ســـــــــاعتان الزمن:                رقم الجلوس:....................              الثانوي الثاني الصف:

 ( أمام الإجابة الصحيحة وعلامة )    ( أمام العبارة الخطأ:   ضع علامة )       -:السؤال الأول

  ( )                            . ان على إنتاجية الموارد المتجددةقتصاد السودايعتمد   -١

 ( )   .٪ من الصيد في العالم40يقدر صيد اليابان من الأسماك بحوالي  -2

 (  )  .الخضرةالصورة النباتية السائدة في المملكة المتحدة هي الحشائش والمراعي دائمة  -3

 ( )   . سيا هي موطن الإنسان الأولآدلت البحوث الأنثروبولوجية أن  -4

 ( ) . جتماعية تتداخل لتعطي الإقليم شخصية مميزةقتصادية والاالظواهر الطبيعية والا -٥

 ( )     . بالسكان يقلل من معدلات الجريمة كتظاظ المدنا -٦

   ( )     . النمط المختلطنمط الرعي السائد في السودان هو   -٧

 ( )   . ستغلالهااتوفر الموارد الطبيعية وليس  ىالكثافة السكانية تتوقف عل -٨

 ( )    . لاتيشتهر بصناعة السيارات والآ ىإقليم البحيرات العظم  -٩

 ( )     . قتصاد المُثقل بالديونالبرازيل من الدول ذات الا -١0

 (         )                   .بحر الشمال غني بالبترول والغاز والأسماك   /١2

 (         )                 . ت من الصناعات المحلية السودانيةتعتبر صناعة تجميع السيارا /١3

 (         )            . ساسي لشجرة المطاط هو الإكوادورالموطن الأ /١4

 (         )               . ودانية غير النفطيةالسوق السعودي هو الأهم بالنسبة للصادرات الس /١٥

 ( )           . سمسم مرويا أكثر من نجاحها مطرياقتصاديا تنجح زراعة الا /١٦

 ( )                  .ىن أسباب توطنه الرئيسة في القرُاعة هو مركتشاف الإنسان للزا /١٧

 (         )                    .إقليم الشرق الأقصى يشمل اليابان والصين  /١٨ 

 (         )                  . ر حمولة الإنتاج البيولوجي للأرضالتصحر يؤدي لتدهو  /١٩

 ( )                     . في السودان توجد في ولايات الوسطالكثافات السكانية  ىأدن  /20

 ( )                    . في السودان إيجاد أصول وسلالات نقيةيسهل  /2١

 ( ) . فورمن النطاقات الجغرافية لتربة القوز غرب النيل الأبيض ووسط كردفان ودار /22

 ( )      . الغنية ذات أشجار صغيرة ومتفرقة  السافنا /23

 ( )       . ستراتيجىاموقع السودان الجغرافي  /24

 ( ) . قتصادي بين أقاليم العالمأساليب الإنتاج والتبادل الاقتصادية تدرس الجغرافيا الا /2٥

 

 



 

 

P
ag

e2
 

 أجب عن جميع الأسئلة:  -السؤال الثاني:

 .في الإعتبار عند تصنيف الأقاليم المؤثرات الهامة التي لابد أن توضع ثنين من اأذكر  -١

    ........................ . ................................. )ب(   ........ ...................................................)أ( 

 . الإفراط الرعوي من الأسباب الرئيسة لحدوث التصحر في السودان علل: -  -2

.................. ............. .................................................... ................................................ 

ن فقط من  ــثني الات بيئية أذكر ــزدياد عدد سكان العالم وزيادة وتضخم المدن ظهرت عدة مشكامع  -3

 .هذه المشكلات

 .................................................................................. ............................................. )أ(

   ..................... ..... ... ............................................................................. ............ ......)ب(

 ؟ذلك ىيعية التي ساعدت اليابان علاليابان ذات صيد وفير من الأسماك ماهي المزايا الإقليمية والطب -4

 ......................................................................................................... ...................... )أ(

    ............................................................. ................................................ .......... ......)ب(

أنتجت هذا    -٥ التي  العوامل  العالم ، ماهي  بقية عملات  تقوم عليها  التي  العملة  الدولار الأمريكي هو 

أمريكا   تكون  أن  عليه  ترتب  والذي  المتحدة  للولايات  المميز  ا  الوضع  قوة  العالم  أكبـر  في  قتصادية 

 . حد فقط(ا)أذكر عامل و 

 .............. ................... .................................... .............................................................    

قتصادي ممتاز ، لكن الواقع غير امن خلال دراستك لجغرافيا البرازيل يتضح أنها مؤهلة لوضع    -٦

 حد فقط (. االبرازيل ؟ )أذكر سبب و قتصاد اضوء ما درست ما هي أسباب تدهور  ىذلك ، عل

............................................................................................................................. ...... 

 ................................................................................................................... ........... .....    

 ماهي مُميزات الأعمدة البيانية البسيطة ؟  -٧

 ......................................................................................................... ...................... )أ(

    ............. ... ............................................................................... ...... ..........)ب(

 :  أذكر واحد فقط منها -يعاني إنتاج الكهرباء في السودان من عدة مشكلات   -٨

.................. ............................................................ .....................................................    

.................. ................................................................. ................................................ 

 . ثنين منها ارصدت للجغرافيا الإقليمية عدة مزايا أذكر    -٩

 ......................................................................................................... ............... .......)أ(

    ............................................................................... ....... ....................... .......... ......)ب(
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 : حرف إجابة أصحضع دائرة حول )أ(  -السؤال الثالث: 

 : مملكة المتحدة تستخرج البترول منال)أ( 

 بحر الصين   -2           بحر الشمال             -١

 سواحل المتوسط  -3            البحر الأسود            -3

  من المحاصيل التي تتصدر البرازيل إنتاجها :  )ب(

 الصمغ    -2                          البن والكاكاو   -١        

 العنب   -3                         البطاطا  -3        

 تي عدا:الآكل من   ىيرجع معدل إنخفاض الوفيات إل)ج( 

 تقدم وسائل تحسين الصحة العامة -2  ات خام يزيد عن العشرين في الألفمعدل وفي  -١

 رتفاع مستوي المعيشةا -4      قلة الحروب  -3

 : البريطاني في التدهور وذلكبدأ إنتاج بريطانيا من الفحم الحجري )د( 

 لأنه أسهم في التلوث البيئي  -2   ن الطبقات الحاوية له سطحية لأ -١

 كل ما ذكر صحيح   -4  ختلطت بالكروم الأن طبقات الفحم  -3

 : ؤخذ به كثيرا في تصنيف الأقاليمالأساس السياسي لم ي   )هـ(

 خر تتغير من وقت لآلأن الحدود السياسية   -2   غير مُهمة لأن شخصية الإقليم   -١

 كل ماذكُر خطأ -4     كل ماذكُر صحيح  -3

 ضح لما يأتي: احد فقط واهات مثال و)ب(  

 .................... ........ ................... :قتصادي للتصحرا و/أو جتماعي  اأثر  /١

 .......................... ....................... .....................  : صادرات سودانية /2

 ............. . ............................  :من مصادر الثروة السمكية في السودان   /3

 ............. .. .............. .......................:أهم المعادن المُستغلة في السودان  /4

 ............... . ............ .................... :المنتجات الناتجة عن تكرير البترول  /٥

 ......... .................................................. .......... ............: مُنتج غابي /٧

 ....... ........... ....................... :موارد بحرية حية )سودانية( غير الأسماك  /٨

 .............. ...... ................ : فاكهة المناطق المعتدلة والتي تنُتج في السودان /٩

 ................. ..... .......................................... :من روافد النيل الأزرق  /١0
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 يابان المعطاة ثم أجب عن الأسئلة: أدرس خريطة ال)أ(  -السؤال الرابع: 

 :4 – ١أسماء الجزر اليابانية الرئيسة والمرقمة من  )أ(

١-................................. 2-............. ........... 

3- ................................4-................. ....... 

 

 ( . ٦) والبحر   (٥)  سم المحيط )ب( 

 ........... ......... :البحر ،........................: المحيط 

    ........ .................... ....... : ٧سم التيار الدافئ )د( 

 

 

 رافيااليسار  يمثل بيان لديموغ ى)ب( الرسم عل

 :السكان في جمهورية السودان

 .................................................. ؟سم الشكل اما  -١

 

 ؟ خدامه في الإحصاءات الديموغرافيةست اماهي مزايا  -2

 ...................................................................... .. 

 ............................................................... ...... .. 

 ...................................... .................................. 

 

صف بها المجتمع مستنتجا المعلومات المهمة التي يمكن أن يو   ختصاراب  صف الشكل المعطى  -3

 .............................................................. .... .............................  السودانالسكاني لجمهورية 

................................ . ....................................... ..........................................................   

ماكنها الصحيحة أمام كل ضع الكلمات والعبارات الموجودة أسفل القائمة في أ س: )أ(السؤال الساد

 صف معطى:

 العمود الرابع  العمود الثالث  العمود الثاني  العمود الأول 

    سياآ 

    أوروبا

    أمريكا الجنوبية 

    الخصوبة 

     

   العنوسة      –  الرأسمالية والشيوعية  –  البرتغاليين    –  نهر الأمزون  – البرازيل  –  سن الزواج

توزيع    –  تحديد النسل  –  الصين    – الثورة الصناعية –  جزر الكناري  –   جزر الفلبين   –

   اليابان –   ستعماريالصراع الا  –  السكان

(١ ) 

(2 ) 

(3 ) 
(4 ) (٥ ) 

(٦ ) 

(٧ ) 



 

 

P
ag

e5
 

مشروع زراعي في إحدي الولايات السودانية بآلاف الأطنان في الفترة من   إنتاج وضحي الجدول ج/ 

 : كما يلي  م 1985 –م 1981

 م1985  م1984  م1983  م1982  م1981  الفترة 

  ٧0  4٥  2٥  33   ٥0 الإنتاج 

 المطلوب: 

 :  طريقة الأعمدة البيانيةب انات مثل هذه البي  /١

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . عليقا استنتجته من الشكل البيانيأكتب ت  /2

............................................................................................................................. ...... 

 .......................... ............................................................................ ............................. 

............................................................................................................................. ...... 

............................................................................................................................. ...... 
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 تي: سم كلاً من الآأدرس خريطة السودان المعطاة جيدا ثم أولاً:  -: السؤال الرابع

 ........... ........... (2)....................(١المجاورة ) الدول -أ

 ............... ........ (4) ....... .................... (3نهار )الأ -ب

 ......................... (٦) .......................... (٥المعدنين )  -ج

 ........ ....................... (٧) الحقل  -د

 ......................... (٩)  عالمشرو   -ـه

 ......................... (١١) السد -و 

 ............................................................ (١2)  مصفاة البترول -ز

 .......... ...................(١3الطريق ) -ح

 ......................... (١4خط الطول ) -ك

 ......................... (١٦) ...................... (١٥المدينتين ) -ل

 .........................  // // / // // //الجبال المظللة  -م

 تي: العالم المعطاة ثم سم كلاً من الآدرس خريطة أثانيا: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ................... (2).........................(١خطي العرض المرقمين ) -أ

 ................ .........................................المحصول بالرمز ×  -ب

 ............... .................. .......................... (3الجزر المرقمة )  -ج

 ....... ........ ......(٥)............................ (4المحيطين المرقمين )  -د

 ....... ....... ........ (٧)..................................(٦الدول المرقمة ) -ـه

 .......... . .......................(٨) ةالمرقم القناة  -و 

 ......... .. .......................... (٩البحر المرقم ) -ز

 ............................ (١0الصحراء المرقمة )  -ح

 ...... ..... .....................  \ \\\ \\\الجبال بالرمز  -ط

 .......... ............... .......(١2)..........................(١١القارتين ) -ك

                     ،،،،بالتوفيق                                                                        

  مجتبى محمد                                                                                                     
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